



Перед судом предстанет житель города Перми обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека

Следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Перми, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 3 сентября 2011 года во дворе одного из домов по улице Торфяная города Перми обвиняемый распивал спиртные напитки в компании других мужчин. С одним из них на почве личной неприязни у него произошла ссора, во время которой злоумышленник избил потерпевшего, нанеся ему руками, ногами и обрезком бревна не менее 9 ударов по голове, после чего с места преступления скрылся. Потерпевший от полученных травм умер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

03 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789173>